

Жаңа жыл құтты болсын!
Yeni yılınız kutlu olsun!

АХЫСКА

1 Октябрь 2021 sayı: 1 (824)

Стр. 2
Елбасы Нурсултан Назарбаев награжден орденом «Звезда Тенгри»

Стр. 3-4. Sayfa
“Mavi vatandan siber uzaya kadar her sahada egemenlik haklarımıza sahip çıkacağız”
Cumhurbşakanı Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı Kabineti Toplantısı ardından yaptığı açıklamada, “Kendi milli siber güvenliğin teknolojilerimizi geliştirmek suretiyle güçli ve saydırıcı bir altyapı oluşturuyoruz. Teknolojiye yön veren bir ülke konumuna gelme hedefimiz doğrultusunda mavi vatandan siber uzaya kadar her sahada egemenlik haklarımıza sahip çıkacağız” dedi.

Стр. 6-7
DATÜB Genel Başkanı Sayın Ziyatdin Kassanov'un Yeni Yıl Mesajı
“Değerli Milletimiz!
2021 yılının, 2020'de var olan eksikliklerin, dünyamızdaki sorunların, hastaların ve acıları bir daha yaşamaması, milletçe vatan sevgisi ile birbirimizekenliğimizdeki sevginin cogalacağı, yaralarımızın saracağı, vatanımızda güzelliğimizde dolu eşsiz bir yıl olması, dostluk, barış ve kardeşlik getirmesini diliyorum.
Yeni yılın, 76 yaşını过的 farklı ülkelerinde yaşayan aziz Ahsak Türk milletimizle, barış, sorunlarının çözülmüşmesine, mutlu bir hayat başlangıçına vesile olmasını dilerim.
2020 yılı korona virüs (Covid-19) salgını gölgésinde geçen, biz yine DATÜB olarak faaliyetlerimize arıvermeden, var gücümüzle devam etme kararlığımız gösterdi. Bir taraftan çalışmalarımızı sürdürürken diğer taraftan ise salgının etkilerine yardım elini uzattık. Gerek Türkiye'de yaşayan gerekse de dünyamın farklı ülkelerinde ikamet eden 10 binden fazla ihtiyac sahibi ailelerimize gıda yardımında bulunarak onları yanındaydık.
DATÜB olarak yürütüğümüz faaliyetler içerisinde korona virüs salgını ile mücadelede yönelik olarak, Yurtlu Türkler ve Akbara Topluluklar Başkanlığı (YTB) ve Türk Ocakları iş birliğinde Özbekistan, Kazakistan, Azerbaycan, Azerbaycan ve Gürcistan'dan olan Ahsak Türk doktorları, bilgilendirme programımız “Türk Dünyası Covid-19'a Mücadele Online Eğitim Programı”'yı yine attığımız adımlar içerisinde büyük önde tamamlandı.
Devletimizin ilgili kurumları ile gerçekleştirdiğimiz resmi görüşmelerde, Türkiye'de yaşayan milletimizin içaret izni, çalışma izni, iskanlılık, doktorlarımıza diploma denkliği ve diğer öncelikli konular ele alındı. Teknolojinin sunduğu imkanlarından faydalanan yapıtılmış canlı yayınlar, yer basında yayınlanan haberler ve sosyal medya paylaşları içerisindeki milletimizi her zaman DATÜB faaliyetleri hakkında bilgilendirmeye çalıştık.
2020 yılı içerisinde yine birbirce Ahsak Türk Millîsinai vatandaşlığı hakkından yararlanarak Türk vatandaşlığı oldu. Hizmet kayramını önemseyerek açılmış temsiliçlik ofislerimizle bu yıl DATÜB Ahlat Temsilciligi de katıldı. Bu sayede sizlerle her zamankinden daha fazla temesta olma gayreti içerisinde olduk. DATÜB Genel Merkezi'miz, Ülke Temsilciliğimizden özerli faaliyetleri, Gençlik ve Kadın Kollarımızın çalışmaları halkımıza hizmet ettiğimiz, yeni yılda da daha güçlü bir şekilde devam edeceğiz.
Başa Türkiye olmakla milletimizin toplum halde yaşadıkları diğer ülkelerde yaşayan tüm Ahsak Türk milletimizi ve tüm herkesin yeni yılını kutluyor, 2021'nin sağlık, barış, huzur ve mutluluk getirmesini dilerim.
Mutlu yıllar...
Ziyatdin KASSANOV
DATÜB Genel Başkanı

Поздравляем!
От всей души поздравляем всеми уважаемого бизнесмена, нашего дорогого менеджера
Аспандияра Тифиль оглы ДАДАЕВА с заслуженной наградой — орденом «Күрмет».
Эта награда является прямым подтверждением Ваших высоких личностных качеств.
Желаем Вам крепкого здоровья, исполнения задуманного, реализации масштабных целей, долгих лет жизни и всего самого-самого наилучшего!
ТЭКЦ «Ахыска» РК, газета «Ахыска»

www.ahiska-gazeta.com

Международная газета Турецкого этнокультурного центра РК
Kazakhstan Ahiska Türkleri Milli Merkezi'nin Uluslararası gazetesi
Қазақстан Республикасы Турк этномедени орталығының халықаралық басылымы

ahiska60@mail.ru

2 1 января 2021 № 1 С НОВЫМ 2021 ГОДОМ! Газета «Ахыска» Ahiska Gazetezi

Президент атынан жаңа жылдық сыйлықтар тапсырылды

Алматы облысының әкімі Амандақ Баталов оқуда, спортта, өнерде түрлі жетістіктерге қол жеткізген 7 балаға ел Президентінің атынан жаңа жылдық сыйлықтар тапсырырды.

Елбасы Нурсултан Назарбаев награжден орденом «Звезда Тенгри»

28 декабря Национальный совет тюрок карапалаков Украины наградил орденом «Звезда Тенгри» Первого Президента Республики Казахстан, Председателя Совета Безопасности Республики Казахстан, Елбасы, Председателя Ассамблеи народа Казахстана Нурсултана Абишевича Назарбаева. Об этом сообщила СМИ Генеральный секретарь Национального совета тюрок карапалаков Украины Нигара Хамраева.

В сообщении говорится, что 28 декабря 2020 года Председатель национального совета тюрок карапалаков Украины Дашиш Гольмамедов подписал приказ о награждении орденом «Звезда Тенгри» за службу Тюркскому миру великому лидеру Тюркского мира, Первому Президенту Республики Казахстан, Председателю Совета Безопасности Республики Казахстан — Нурсултана Абишевича Назарбаева.

Нигара Хамраева отметила, что «эта награда дляуважаемого Нурсултана Абишевича Назарбаева в Тюркском мире ценят и уважают. Для Украины он был и есть достойным партнером и другом в деятельности между двумя странами».

Всеукраинское объединение «Национальный совет тюрок карапалаков Украины» — Всеукраинская общественная организация, которая объединяет все действующие на Украине тюро-карапалакские организации, тюрокоязычные общины и представителей тюркских народов.

Дәл осындағы сыйлықтар Д «Казпоща» арқылы, барлық санитарлық тапалтар сақтала отырып үйімдестерилген түрде облыстың ер кырында 200 балаға жеткізілді. Олардың қатарында жетім балалар, ата-анасының қамкорлығының қалған, аз қамтылған, көп балалы отбасылардан шыққан балалар, ариның оқытуда қажет ететін балалар, мұмкіндігі шектеулі балалар, оқытуда, қоғамдық жұмыста, Қазақстандай елде тұғандарын мактанды тұтындарын, Жаңа жылдың күнінен сыйлық алғандарына қатты қуандандарын айтты.

Елімізде балалардың еркін білім алушарына, шығармашылық түркіздегірімдерінде дамытуға, спортивнен шұғыдануға барлық жағдай жасалған. Меселен, айналайындық Жансая Қали вокал мен би үйримесіне, «Пана» театрына қатыса

Күрметті отандастар!

Сіздерді табалдырығымыздан аттагалы отырып — қазақстандық әр отбасы үшін арайы да қайырлы және сағына күттеп мерең жаңа 2021 жылдарызыбын шын жүректен құттықтайдымыз.

Әткен жыл ерекше болды — біз Казақстан халқы Ассамблеясы мен еліміздің Негізгі заңының 25 жылдығын, Ұлы Жеңістің 75 жылдығын, Абайдың 175 және ел-Фарабидің 1150 жылдығын мерейтойларын атап оттік. Осынау мереілі даталар қазақстандықтардың жүргінен жылы шуғын септ., оларды аса хошы ер мазмұнын деңгейде атап ету отандастары мүсін үлкен айрылған сезізді.

2020 жыл Еркітеп жылды болды. Жалпылуттық «Біз барғеміз» қайырымдылық акциясын жүзеге асыру Қазақстан халқының бірлік мән ынтымақтастырылған айрын көрініс пан етті. Біз бірге арқылы денсаулық курделі міндеттерді шеше алатынызыда және жауапкершілігіміздік жогары денгейін көрсете алды.

Алғада жылы ел-жүртімдіз үшін таңихи маңызды болып табылатын шығармашылықта жеткітіктерге жеткен балалар.

Аз Атамен, Ақшақармен бірге балаларға мереекелік сыйлықтар уелестерінен облыс әкімі Амандақ Баталов катысынан отырып ерлік балалың жеткітігін айрықша атап етті. Оларға мықты денсаулық, жаңа жылдық көтерікін көңіл тіледі.

Балалардың арасынан «Айналаудың» балалар үйінін төрбелиненшілер Константин Понамаренко мен Жансая Қали, сол сияқты 25 мектептің оқушысы Илля Серікұлы лебәздерін білдірді. Олар жүртіп, шындағандағы жаңа жылдық тәттілдерге үйрепе атап еткелі отырмыс.

Осынау мереілі жыл әмірізді жасартытын, еліміздің біріншінің, пен көлісімді нығайттың біздің жаңы жеткітіріміз бен табыстырымыздың, нақты істер мен жаңа жобалардың жылы болатының сеніміздің.

Қызыннан жерлерестер!
Жаңа жыл шаңырактарыңызға береке, шаттық пен бақыт әкелсін, барша үйімдегінен бен армандаңызыда ақтасы!

Сіздерге және отбасыларыңызға мықты денсаулық, амандақ және сүйінешшік тілейміз!

Еңбектерізін бен бастамаларыңыз әрдайым жемісті және табысты болсын!

Жаңа жылдарызыбын!

Қазақстан халқы Ассамблеясы

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Редакция газеты «Ахыска» доводит до сведения всех авторов: тексты необходимо присыпать в Word.

СКАНИРОВАННЫЕ МАТЕРИАЛЫ
ПРИНИМАТЬСЯ НЕ БУДУТ.

В нашу газету вы можете

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

www.ahiska-gazeta.com

Международная газета Турецкого этнокультурного центра РК
Kazakhstan Ahiska Türkleri Milli Merkezi'nin Uluslararası gazetesi
Қазақстан Республикасы Турк этномедени орталығының халықаралық басылымы

ahiska60@mail.ru



стана — Елбасы. Чтобы все знали: Нурсултан Абишевич Назарбаев — единственный в мире Президент, встречавший космонавтов прямо у спускаемого аппарата. Знает, он гордится этим, считает, что освоение космоса очень важны для независимого Казахстана.

В самом деле Нурсултан Назарбаев и провожал, и встречал всех трех наших «космических новорожденных». И цифра 3, и 5 совершенных полетов — в первую очередь заслуга Елбасы. Не многие страны могут похвастаться такой результативностью в прокладке космических троп.

В полете Талгат Мусабаев!

Все полеты Талгата Мусабаева про текали в непростых условиях, по-своему уникальны, богаты на нештатные ситуации и неплавные рекорды.

Самое впечатляющее достижение — за рамками любых фантазий, сопряжено с экстремальными обстоятельствами. Наш по сланник за два визита на орбитальную станцию совершил 7 выходов в открытый космос, суммарно проведя в безвоздушном пространстве больше всех в мире — 41 час 15 минут. В первом случае восстановил жизнедеятельность полностью обесточенного «Мира», во втором — осуществлял его ремонт после «тарана» грузовиком станции.

Одна из таких мини-экспедиций едва не стала роковой. Как рассказывал герой космоса, внезапно оторвалась конструкция, к которой был прикреплен его страховочный карабин. Он начал медленно погружаться в бездну. В одно мгновение перед глазами пронеслась вся жизнь. И вдруг произошло какое-то странное перемещение, в результате которого он оказался у поручни корабля. Как после такого чудесного спасения не обратиться мыслами к Всевышнему?! Убежденный атеист стал на путь веры, со временем пересмотрев некоторые жизненные установки и философские позиции.

Космические инструкции казались незыблемыми, но у Мусабаева, по его выражению, «такая планида», что в отношении него то и дело происходили исключения из правил. Он — первый на планете пилот гражданской авиации, получивший допуск для полета в космос. Кроме того, впервые в нарушение 20-летней традиции экипаж корабля «Союз ТМ-19» был составлен из летавших в космос людей — Юрия Маленченко и Талгата Мусабаева. «ТМ — значит Талгат Мусабаев», — шутил наш счастливый земляк.

Они стартовали 1 июля, а вернулись на Землю 4 ноября 1994 года.

Стартовали и до «Мира» добрались успешно, а вско-



ТМ-27 и орбитального комплекса «Мир».

Продолжительность этой международной космической экспедиции, участниками которой также стали Николай Бударин, Леопольд Эйарты и Эндрю Томас, составила 207 суток. Помимо направленных ремонтных работ (у Николая Бударина даже сломался в руках массивный кран), экипаж выполнил обширный набор научных исследований.

Казахстанская программа научных экспериментов началась биотехнологии, медицины, геостратиграфии и других областей. А командир корабля, невзирая на перебои с энергией на станции, успел выполнить технологические эксперименты по математическому моделированию. Изготовил сплавы с заданными физико-химическими свойствами, он, стало быть, первый на планете пилот гражданской авиации, получивший допуск для полета в космос. Кроме

того, впервые в нарушение 20-летней традиции экипаж корабля «Союз ТМ-19» был составлен из летавших в космос людей — Юрия Маленченко и Талгата Мусабаева. «ТМ — значит Талгат Мусабаев», — шутил наш счастливый земляк.

Третий полет Талгата Мусабаева вновь в статусе командира корабля «Союз ТМ-32» 28 апреля — 6 мая 2001 года знаменателен тем, что это был первый старт космического экипажа в XXI веке и третьем тысячелетии, а также открытием эры космического туризма. Казах и россиянин Юрий Батурин выступили спонсорами американского миллиардера Денинса Тито в его «прогулке» на орбиту. Это испытание оказалось для путешественника-экстремала не из легких, командир довольно часто приходилось

отрываться от дел, а то и выступать в качестве нянек.

Творческая личность и большой патриот, Талгат Мусабаев всякий раз в космическую одиссею брал с собой символы независимости — национальный флаг и государственный герб, а также святыни сердца и души — капсулу с казахстанской землей и главную книгу мусульман Коран. На орбите также побывали тексты Конституции страны, Декларации о государственном суверенитете, фото Первого Президента РК, знамя партии «Отан», право преемницей которой является система связи «Казсат». По возвращении в Россию Талгат Мусабаев, впервые находившийся в нарушение правил, разрешил взять на борт любительскую радиостанцию, изготовленную его однокашником по Рижскому институту Гражданской авиации Олегом Кияном. Радиостанцию настроили на частоту ЦУПа и вышли на связь с коллегами.

А ведь иначе бы пришлось готовиться к экстременному приземлению.

Второй полет Талгата Мусабаева совершил в 1998 году уже в качестве командира космического корабля «Союз

ре пропала связь с Центром управления полетами.. Представляете, какая создалась (это еще мягко говоря) экстремальная ситуация?!

Выручили находчивость настойчивости бортинженера Мусабаева. Опять же в нарушение правил он убедил руководство разрешить взять на борт любительскую радиостанцию, изготовленную его однокашником по Рижскому институту Гражданской авиации Олегом Кияном. Радиостанцию настроили на частоту ЦУПа и вышли на связь с коллегами.

А ведь иначе бы пришлось готовиться к экстременному приземлению.

Второй полет Талгата Мусабаева совершил в 1998 году уже в качестве командира

космического корабля «Союз

и высота полета



программе по месту жительства» образование получают 65 студентов.

Кроме того, каждый год для турок-ахыска, проживающих в разных частях света, организуется поездка в Ахыску (Грузия), с тем чтобы они могли посетить Родину своих предков.

— Расскажите подробнее о деятельности представительства. Каким правом обладает председатель DATÜB в назначении своих представителей в регионах?

— Всемирная ассоциация турок-ахыска (DATÜB) — является юридическим лицом. Исполнительным органом является Правление DATÜB.

Для решения повседневных вопросов, которые имеют место быть в 9 государствах, где проживают турки-ахыска, созданы представительства, они официально зарегистрированы, согласно законам этих государств.

На местах эти представительства являются координирующим органом. Руководитель представительства избирается из состава членов Маджлиса у себя в регионах.

В республиках, где налажена работа этнокультурных центров с вертикальной системой управления, одновременно роль руководителя представительства выполняют руководители этнокультурных центров. В Кыргызстане — Атамаша Дурсунов, Узбекистан — Омар Салманов, Грузия — Исмаил Ахмедов, Украина — Марат Расулов.

В России из-за закрытия Международной организации месхетинских турок (МОМТ) «Батан» по инициативе госструктуры РФ, до сих пор нет единой Всероссийской организации, которая одновременно исполняла бы роль представительства. Поэтому там отдельно создано представительство и избран его руководитель — Мизам Бадалов.

В Турции на протяжении долгих лет не могут создать единую систему управле-



и с переизбранием руководителя АТИБ, а также из-за его нежелания исполнять обязанности руководителя представительства, мы вынуждены были официально открыть офис DATÜB в Азербайджане и продолжить работу в Азербайджане через законно избранных членов Маджлиса и его руководителя Мамета Шамилова.

В Америке существует множество даряняг регионального значения. Однако единой структуры до сих пор не создано. Там была попытка создать Консей (Совет) Казахстане Представитель-

, которое было утверждено на общем собрании руководителей общественных организаций, представителей из 9 государств, в феврале 2011 года в Стамбуле (Турция). На этом собрании присутствовало около 100 человек из числа руководителей и актива.

Согласно этому количеству, было принято решение избирать на каждые 10000 человек одного делегата на съезд DATÜB, которые будут формировать Маджлис — высший представительный орган турок-ахыска.

стvo DATÜB официально зарегистрировано и на пост его руководителя избран Садыр Эйбов, который одновременно является заместителем председателя Всемирной ассоциации турок-ахыска (DATÜB).

Одной из самых обсуждаемых тем на сегодняшний день является количество проживающих в Казахстане турок-ахыска. Представители оппозиции уверяют, что эта цифра «дутья», и что она «для того, чтобы получить большое количество голосов». Так ли это на самом деле?

Как уже говорил, 76 лет назад, т. е. 14-15 ноября 1944 года более ста тысяч турок-ахыска были насильственно депортированы из Грузии в Среднюю Азию и Казахстан.

После падения сталинского режима, с началом хрущевской оттепели 1956 года, а также из-за известных событий 1989 года в Узбекистане и распада Советского Союза вошли судьбы турки-ахыска в настоящее время проживают в 9 государствах мира.

В Казахстане — 200000 человек, Россия — 110000 человек, Азербайджан — 90000 человек, Кыргызстане — 45000 человек, Турции — 50000 человек, Узбекистане — 35000 человек, Америке — 18000 человек, Украине — 7000 человек, Грузии — 1500 человек.

Это приблизительное количество проживающих в этих государствах людей.

Зиятдин Исимханович и исполь-

зовал свое уставное право, назначив своего представителя на пост руководителя представительства.

В Казахстане, как вы знаете, существует четкая вертикаль управления спортивно-культурным центром в Азербайджане и продолжить работу в Азербайджане через законно избранных членов Маджлиса и его руководителя Мамета Шамилова.

В Америке существует множество даряняг регионального значения. Однако единой структуры до сих пор не создано. Там была попытка создать Консей (Совет) Казахстане Представитель-

ство DATÜB официально зарегистрировано и на пост его руководителя избран Садыр Эйбов, который одновременно является заместителем председателя Всемирной ассоциации турок-ахыска (DATÜB).

Одной из самых обсуждаемых тем на сегодняшний день является количество проживающих в Казахстане турок-ахыска. Представители оппозиции уверяют, что эта цифра «дутья», и что она «для того, чтобы получить большое количество голосов». Так ли это на самом деле?

Как уже говорил, 76 лет назад, т. е. 14-15 ноября 1944 года более ста тысяч турок-ахыска были насильственно депортированы из Грузии в Среднюю Азию и Казахстан.

После падения сталинского режима, с началом хрущевской оттепели 1956 года, а также из-за известных событий 1989 года в Узбекистане и распада Советского Союза вошли судьбы турки-ахыска в настоящее время проживают в 9 государствах мира.

В Казахстане — 200000 человек, Россия — 110000 человек, Азербайджан — 90000 человек, Кыргызстане — 45000 человек, Турции — 50000 человек, Узбекистане — 35000 человек, Америке — 18000 человек, Украине — 7000 человек, Грузии — 1500 человек.

Это приблизительное количество проживающих в этих государствах людей.

Зиятдин Исимханович и исполь-

зовал свое уставное право, назначив своего представителя на пост руководителя представительства.

В Казахстане, как вы знаете, существует четкая вертикаль управления спортивно-культурным центром в Азербайджане и продолжить работу в Азербайджане через законно избранных членов Маджлиса и его руководителя Мамета Шамилова.

В Америке существует

Аида МАРАТ



Поздравляем!

1 января 2021 года председателю Сарыагашского филиала ТЭКЦ «Ахыска» Яйла АСКЕРОВУ исполнится 71 год, от имени коллектива ТЭКЦ «Ахыска» РК хотим поздравить его с этой знаменательной датой.

Уважаемый Яйла бей!

Ваша безупречная деловая репутация, активная гражданская позиция и принципиальность снискали Вам заслуженный авторитет и уважение среди коллег и представителей деловых кругов. Невозможно переоценить Ваш вклад в становление и развитие Сарыагашского филиала Турецкого этнокультурного центра «Ахыска». Именно благодаря Вашим усилиям эффективно функционирует филиал ТЭКЦ.

Позвольте в этот радостный день от всей души пожелать Вам здоровья, счастья, благополучия, реализации намеченных планов и успехов в Вашей ответственной работе на благо нашей страны!

ТЭКЦ «Ахыска» РК

Кто обязан предоставлять декларацию с 1 января 2021 года в Казахстане

С 1 января 2021 года в Казахстане вводится всеобщее декларирование. О том, кого в первую очередь затронет данная норма, рассказала руководитель управления всеобщего декларирования Комитета государственных доходов МФ РК Дина Кусаинова в ходе онлайн-брифинга на площадке AntikorLive.

«С 1 января мы войдем в систему всеобщего декларирования. Первым этапом в нее войдут государственные службы, а также приравненные к ним лица с супругами. Основная цель всеобщего декларирования — борьба с теневой экономикой. Это инструмент по противодействию коррупции, пополнению бюджета нашей страны. Всеобщее декларирование включает много возможностей для улучшения жизни каждого гражданина страны», — сказала Кусаинова.

15,5 тыс. км. Из них 37 находятся в республиканской собственности, а это — 13 тыс. км. Они обеспечивают качественную питьевую воду для 608 сельских населенных пунктов с общей численностью более 1,1 млн. человек», — говорится в сообщении.

Так, в данный момент ведомства, если в 2019 году в эксплуатацию введены групповые водопроводы Майский, Беловодский в Павлодарской области и Жайрек-Каражалский в Карагандинской области, то в 2020 году количество завершенных объектов увеличилось.

Министерство также планирует до конца 2022 года завершить строительство трех проектов-долгостроев.

«По поручению Правительства министерство было взято курс на завершение всех начатых, но незавершенных проектов. Так, нами в 2019 году введен в эксплуатацию карантинные меры. После его сдачи в 2021 году водоснабжение улучшится в 17 селах региона с численностью населения 16 тыс. человек», — подчеркнули в ведомстве.

Она перечислила позиции, которые раньше госслужащие не отражали в налоговых документах.

«Это дебиторская-кредиторская задолженность, дорогостоящее имущество, инвестиционное золото, собственность, авторские права, наличные деньги. Все, кто обязан

предоставить декларацию с 1 января 2021 года, должны

будут отразить все свои активы и обязательства по состоянию на 31 декабря 2020 года», — отметила руководитель управления всеобщего декларирования КГД.

По ее словам, с 1 января 2021 года должны будут предоставить входную декларацию:

— лица, занимающие ответственные должности, и их супруги;

— лица, уполномоченные на выполнение государственных функций, и их супруги;

— лица, приравненные к лицам, уполномоченным на выполнение государственных функций, и их супруги;

— лица, на которых возложена обязанность по предоставлению декларации в соответствии с Конституционным законом, законом о выборах, законами о противодействии коррупции, о банках и банковской деятельности, о страховой деятельности.

Жанат ТУКПИЕВ

Закиржан КУЗИЕВ,
заместитель
Председателя АНК

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Редакция газеты
«Ахыска»
доводит до
сведения всех
авторов: тексты
необходимо
присыпать в Word.



Традиционные
методы работы
в условиях
современных
реалий изжили
себя

11 декабря 2020
года состоялось
заседание Совета
Ассамблеи наро-
да Казахстана с
участием Государ-
ственного секре-
таря РК Крымбека
Елеуова Кушер-
баева.

В заседании также
приняли участие акимы
регионов — председате-
ли АНК гг. Нур-Султан,
Алматы, Шымкент и
областей, депутаты Ма-
жилиса Парламента РК,
руководители централь-
ных государственных
органов, члены Совета
Ассамблеи. Были под-
ведены итоги работы
Ассамблеи во время
карантина, и других про-
ектов АНК.

Основным вопросом
данного Совета было
выдвижение кандидатов в
депутаты Мажилиса
Парламента уже нового
VII созыва, так как Гла-
ва государства подписал
распоряжение о созыве
XXVIII сессии Ассам-
блеи, на которой будут
избраны 9 депутатов.
Считая данный состав
кандидатов, сформиро-
ванный Советом Ассам-
блеи народом Казахстана,
качественным для повыше-
ния результативности
депутатского корпуса АНК. Традици-
онные методы работы
изжили себя в условиях
современных реалий, и пора выходить за рамки привычной работы,
смотреть на подходы в
работе Парламента по-
новому, в чем данный
состав 9-ти кандидатов
весьма компетентен.

«После поручения Прави-
тельства министерство
было взято курс на заверше-
ние всех ранее начатых, но
незавершенных проектов.
Так, нами в 2019 году введен
в эксплуатацию 3 магистральных
групповых водопроводов-долгостроев.
В 2020 году 1 таком водопро-
воде для 2022 года планиру-
ется ввод еще 3 долгостроев.
Это позволит довести
водоснабжение в 39 населен-
ных пунктах с населением 210,6
тыс. человек», — отметил
заместитель председателя
Комитета по водным ресурсам
Макат Ашев.
Добавим, что в 2020 году
97,2% городов и 86,4% сел
имеют доступ к централи-
зованныму водоснабжению.
За 5 лет в стране будет
построено более 3 тыс. км
групповых водопроводов. А
показатель обеспеченности
питьевой водой планирует-
ся довести до 100%.

Газета «Ахыса» Ahiska Gazetesi

С НОВЫМ 2021 ГОДОМ!

1 января 2021 № 1 11

АНК СКО подвела итоги уходящего года

В Доме дружбы Петропавловска состоялся форум Северо-Казахстанской областной ассамблеи народа Казахстана, в рамках которого были подведены итоги уходящего года.

2020 год стал особенным для всех казахстанцев. Он ознаменован юбилейными датами, имеющими важное значение в формировании и развитии Независимого Казахстана.

25 лет назад в нашей стране по инициативе Первого Президента Республики Казахстан, Елбасы Нурсултана Назарбаева была образована Ассамблея народа Казахстана. Это — уникальный институт гармонизации межэтнических отношений, направленный на укрепление межэтнического согласия и общенационального единства народа Казахстана.

Северо-Казахстанская областная ассамблея народа Казахстана представляет собой гармоничную систему, осуществляющую целенаправленную и эффективную политику в сфере межэтнических отношений. 26 этнокультурных объединений, сеть структурных подразделений позволяет взаимодействовать с представителями всего гражданского общества.

Всех участников мероприятия поприветствовал заместитель акима Северо-Казахстанской области Гани Нысымбетов. Он отметил, что Северо-Казахстанская область считается одним из полигэтнических регионов страны. В регионе проживают порядка 100 этносов, насчитывается более 200 этнокультурных объединений, деятельность которых направлена на сохранение и популяризацию культуры, традиций, обычаях этносов, а также изучение родных языков.

Своем выступлении Гани Сактаганович акцентировал внимание на то, что главными ценностями всех казахстанцев является дружба и взаимопонимание, единство и межэтническое согласие. В завершение он поздравил всех присутствующих с 25-летием Ассамблеи, пожелав крепкого здоровья, благополучия и процветания Республике Казахстан.

В честь празднования 25-летия АНК за активное участие в общественной жизни, добросовестный труд и значительный вклад в укрепление межэтнического и межконфессионального согласия Благодарственные письмами и памятными подарками награждены этнокультурные объединения СКО АНК, а также структурные подразделения: Совет общественного согласия, Совет матерей, Центр медиации, Совет старейшин, научно-экспертная группа, Клуб журналистов, Центр волонтерского движения, Северо-Казахстанский штаб республиканского молодежного движения «Жанырых жолы», Центр активного долголетия.

Ассамблея народа Казахстана является координатором благотворительной деятельности. За годы работы проведены крупномасштабные благотворительные акции, направленные на оказание помощи нуждающимся, малообеспеченным и многодетным семьям, инвалидам, ветеранам, людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Так, в рамках Форума звания «Благотворитель года» удостоены Саип Байдуев, Наиль Абраев, Дурсун бей Танрикулу, Айваршо Амиршоев.

Необходимо отметить, что с каждым годом интерес к деятельности Ассамблеи народа Казахстана возрастает. Среди членов АНК все больше становятся молодежи, детей. За активное участие в деятельности областной Ассамблеи народа Казахстана Благодарственные письмами также отмечены активисты молодежного крыла.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ «АХЫСКА»!

Подписывайтесь на ваше любимое издание. Дорогие друзья, искренне верим, что вы, как и прежде, будете с нами. Подпишитесь на газету вы можете в любом отделении АО «Казпочта».

www.ahiska-gazeta.com

Международная газета Турецкого этнокультурного центра РК Kazakistan Ahiska Türkleri Milli Merkezi'nin Uluslararası gazetesi

Казақстан Республикасы Түрк этномедени орталығының халықаралық басылымы

ahiska60@mail.ru

Газета «Ахыса» Ahiska Gazetesi

С НОВЫМ 2021 ГОДОМ!

12 1 января 2021 № 1

2021

| ЯНВАРЬ | | | | | | | ФЕВРАЛЬ | | | | | | | МАРТ | | | | | | | АПРЕЛЬ | | | | | | | | |
|----------|----|----|----|----|----|----|---------|----|----|----|----|----|----|--------|----|----|----|----|----|----|---------|----|----|----|----|----|----|--|--|
| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | | |
| | | | | | 1 | 2 | 3 | | | | | | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | | |
| 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | | |
| 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | | |
| 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | | | | | | | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | | |
| МАЙ | | | | | | | ИЮНЬ | | | | | | | ИЮЛЬ | | | | | | | АВГУСТ | | | | | | | | |
| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | | |
| | | | | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | | |
| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | | |
| 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | | |
| 31 | | | | | | | 28 | 29 | 30 | | | | | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | | 30 | | | | | | | | |
| СЕНТЯБРЬ | | | | | | | ОКТЯБРЬ | | | | | | | НОЯБРЬ | | | | | | | ДЕКАБРЬ | | | | | | | | |
| ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | ПН | ВТ | СР | ЧТ | ПТ | СБ | ВС | | |
| | | | | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | | |
| 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | | |
| 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | | | | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | | |
| 27 | | | | | | | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | 29 | 30 | | | | | | | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | | | |

БИЫЛ КЕЛЕС АУДАНЫНДА З МЕКТЕП САЛЫНАДЫ

Келес ауданында 2021 жылы 3 мектептің құрылышын жүргізу жоспарланып отыр. Үш мектептің құрылышына республикалық және облыстық бюджет есебінен қаржы белгінген.

«Ошакты ауылдық округіндегі №46 Абай атындағы мектеп гимназияна 300 орындық окуяларының құрылышымен ката, спорт заңы же асхана құрылышы катар жүрмек. Сонымен ката, Ақтөбе ауылдық округінің ынтымак елдімекіндең 300 орындық М.Горький атындағы орта мектептің құрылышын 2021 жылы толығымен ақтап жостарлаптын отыр. Келер жылдың ішінде Кошқарат ауылдық округіндегі Жамбыл елдімекіндең №29 жалпы орта мектебінің құрылышы да аяқталмақ.

Түркістан облысы әкімі баспасөз қызметтің хабарлауыша, бұдан белек, тағы 7 мектептің құрылышына қажетті қаржы белгінүүшін күштегіндең жаңа мектептердің дайындалады. Был Келес ауданында құрылыш жұмыстарын жүргізу үшін 23 жобалық сметтапар құжаттамалар дайындалды. Бұл жобалар да бійлілік жылдың еншісінде.

Dostyk ave. 105, 050051, Almaty, Kazakhstan
Tel.: 007 (727) 258 11 11



Казахстан перешел в «желтую» зону по COVID-19

Казахстан перешел в «желтую» зону по COVID-19. Об этом свидетельствуют данные матрицы эпидемиологической ситуации в Казахстане на 25 декабря.

Так, в «красной» зоне находится Атырауская область.

В «желтой» зоне: Нур-Султан, Алматы, Акмолинская, Костанайская, Павлодарская, Северо-Казахстанская области.

В «зеленой» зоне — все остальные регионы.

Такие показатели привели к переходу Казахстана в «желтую» зону по COVID-19. Ранее республика находилась в «зеленой» зоне.



Среди школьников растет заболеваемость COVID-19 — Минздрав РК

В Казахстане среди школьников растет заболеваемость коронавирусной инфекцией. Об этом на брифинге в СЦК сообщил первый вице-министр здравоохранения РК Марат Шоранов.

«Заболеваемость среди школьников растет. Всего с начала учебного года среди школьников зарегистрировано 3 658 случаев коронавирусной инфекции. В том числе 994 случая среди детей, обучающихся в дежурных классах, 2 664 случая — среди детей, обучающихся дистанционно», — сказал Шоранов.

Он напомнил, как будут обучаться казахстанские школьники в третьей четверти.

«Пандемия продукто-

вала нам новые подходы к обучению. В целях исключения контакта, новый учебный год был начат в дистанционном формате. В офлайн-режиме учились только ученики 1-5 классов, а также малокомплектные школы, где не более 180 учащихся. Со второй четверти на традиционном формате обучения переведены школы, где не более 300 детей. Разрешено обучение в дежурных классах с 1 по 5 классы, в международных школах — до 7 классов. С третьей четверти планируется комбинированное обучение детей выпускных классов, то есть это 9, 11, 12 классы. Также планируется штатное обучение студентов первых курсов колледжей и вузов со второго семестра учебного года», — заключил спикер.

Ранее сообщалось о том, что в целях обеспечения качества обучения, согласно



В Казахстане сохраняется нестабильная эпидемиологическая ситуация — вице-министр

В Казахстане сохраняется нестабильная эпидемиологическая ситуация. Об этом заявил первый вице-министр здравоохранения РК Марат Шоранов в ходе брифинга в СЦК.

«В нашей стране на сегодняшний день зарегистрировано 152 460 больных с положительным результатом на COVID-19, 45 442 — с отрицательным. На сегодня процент выздоровевших увеличился до 87%, при этом в июне-июле данный показатель не превышал 60%. Вместе с тем хотелось бы особо отметить, что в нашей стране сохраняется нестабильная эпидемиологическая ситуация», — сказал вице-министр.

По его данным, на 28 декабря республика переместилась из зоны низкого риска в зону умеренного риска по COVID-19, то есть из «зеленой» в «желтую».

«В зоне высокого риска Атырауская, Павлодарская, Акмолинская и Костанайская области. В «желтой» зоне находятся три региона — СКО, города Нур-Султан и Алматы», — добавил Шоранов.

Айдана ДЕМЕСИНОВА

**ШКОЛА БОКСА (с 10 лет)
ТЭКВАНДО
ФИТНЕС СТУДИЯ
СТУДИЯ МАССАЖА**

Наурызбай батыра 76, 3 этаж
тел.: +7 (727) 344-13-05
www.classis.kz

**ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВЫМ
И КРАСИВЫМ?**
ПРИХОДИ К НАМ И ВЫБЕРИ...

**ТРЕНАЖЕРНЫЙ КОМПЛЕКС
БАР СПОРТИВНОГО ПИТАНИЯ
ЗУМБА (танцы) БОДИФЛЕКС
САУНА (входит в абонемент)**



Какой же будет новый 2021 год для всех знаков зодиака?

Меньше всех переживать о своём самочувствии прибудут Козерогам, Тельцам и Овнам. Но это не означает, что вы станете неуязвимыми. Возможны сезонные заболевания, а также психологический кризис или депрессия. Вам точно стоит научиться расслабляться и контролировать свой разум. В этом вопросе на помощь приходят медитации и йога. Начните с малого, через некоторое время пойдёт, что потратили время и силы не зря.

Представителям водной стихии стоит сконцентрировать свой внимания на здоровье органов зрения и пищеварительной системы. В комплексе могут пострадать зубы. Звёзды также советуют вам воздержаться от находения или работы на вы- соте. Имеются определённые риски.

Любовный гороскоп

На личном фронте ждать чего-то неординарного не приходится. Хотя, в целом год будет крайне благоприятным для начала новых серебряных отношений, свадьбы или рождения детей. Любые ответственные и обдуманные решения под руководством Металлического Быка будут иметь успех.

Белый бык — животное неромантическое, поэтому не ждите свиданий под пущей или серенад под окном. Даже легкомысленные поклонники внезапно задумаются о начале серьёзных отношений, не говоря уж о тех парах, что вместо больше года или двух.

Общее положение дел в 2021 году не будет располагать к влюблённости или наивности. Сначала рабочие обязанности и семья, только потом свидания и флирт. Тогда если фортуна решит стать вашей близкой спутницей, решайтесь на авантюры. Во всех остальных случаях помните: тиши ведёт — дальше будешь.

Металлический Бык, хоть и является существом с необычайной силой и упорством, однако, этими качествами сможет наградить не всех. Год будет неоднозначным в плане здоровья, но большая часть пострадает психологическая сфера. Но всенародиться к концу года смогут все, что не может не радовать.

Согласно легенде, именно Бык должен

быть первым из двенадцати животных в цикле. Но предпримчивая Крыса хитростью обогнала его. Бык уступил, поскольку обладал мудростью и терпением. И это далеко не все положительные качества данного знака. Так же Бык олицетворяет: трудолюбие и целеустремленность, честность и справедливость, надежность, спокойствие, решительность и настойчивость, склонность к консерватизму. Этот знак вдумчиво подходит ко всем решениям и поступкам, не любит суеты и резких перемен. Все, за что берётся Бык, идет по заранее продуманному плану. Вывести его из себя довольно трудно, ведь знак может похвастать рассудительностью и терпением. Но если это все же произошло, то обидчику несдобровать.

Попробуйте сосредоточиться на карьере — в этом направлении вас будет ждать успех. А смена деятельности может принести плоды в виде высоких дивидендов и поощрений. На прежней работе вас тоже не оставят без внимания, в связи с чем могут появиться завистники. Не обращайте на них внимания и действуйте разумно.

Бык (1961, 1973, 1985, 1997, 2009, 2021).

К своим сородичам Бык относится настороженно. Год в целом будет успешным, но для этого нужно приложить усилия и не лениться по течению. Все, что вы откладывали на потом, потребует от вас внимания.

Лошадь (1966, 1978, 1990, 2002, 2014).

Вам нужно мобилизовать все силы и направить их на свое здоровье. Пройдите обследования, не игнорируйте давние боли, занимайтесь собой. Забота о здоровье должна стать вашим основным вектором деятельности в этом году. Организм отблагодарит вас за это.

Овца, или Коза (1967, 1979, 1991, 2003, 2015).

Слушайте свой внутренний голос, он не подведет, больше доверьтесь себе. Возможны перемены в работе, все зависит от ваших стремлений. Постарайтесь победить лень — она не лучший спутник в этом году. И уделите больше времени семье, чтобы близкие не чувствовали себя забытыми.

Кролик, или Кот (1963, 1975, 1987, 1999, 2011).

Так же, как и тигру, вам следует обратить внимание на здоровье. Не такое пристальное, но игнорировать его явно не стоит. Если вы планировали перемены в своей жизни — год станет отличным стартом.

Не бойтесь и действуйте!

Тигр (1962, 1974, 1986, 1998, 2010).

Вам нужно взять паузу и отдохнуть, потому что с Быком будет сложно тягаться. Останьтесь в стороне от шумных дел, купите или возмите в аренду дачный участок, если еще не сделали этого.

Постарайтесь больше времени проводить на природе, а отпуск на море. Это поможет вам восстановить баланс сил.

Кабан (1959, 1971, 1983, 1995, 2007).

Это будет не самый простой год, но постарайтесь не унывать. Решайте возникающие проблемы по мере появления и не возводите их в абсолют — поберегите свою нервную систему. Учитесь делегировать задачи, не хватайтесь за все подряд, иначе можете сорваться и наделать глупостей в стрессовых ситуациях.

Восточный гороскоп

Металлический Бык

На личном фронте ждать чего-то неординарного не приходится. Хотя, в целом год будет крайне благоприятным для начала новых серебряных отношений, свадьбы или рождения детей.

Любые ответственные и обдуманные решения под руководством Металлического Быка будут иметь успех.

Белый бык — животное неромантическое,

поэтому не ждите свиданий под пущей или серенад под окном.

Даже легкомысленные поклонники внезапно задумаются о начале серьёзных отношений, не говоря уж о тех парах, что вместо больше года или двух.

Общее положение дел в 2021 году не

будет располагать к влюблённости или наивности.

Сначала рабочие обязанности и семья, только потом свидания и флирт.

Не стоит тратить свою энергию на

серёзные отношения, поэтому не каждый человек подходит на роль партнёра.

Финансовый гороскоп

Металлический Бык обещает каждому воздать по его заслугам в 2021 году. Те, кто много работает, будут получать достойное вознаграждение за свой труд.

И наоборот. Ждать халявы не приходится.

Только если фортуна решит стать вашей близкой спутницей, решайтесь на авантюры.

Всё же везёт, если вы везёте на мимо.

Металлический Бык обещает всем, что

вместе с вами больше года или двух.

Общее положение дел в 2021 году не

будет располагать к влюблённости или наивности.

Сначала рабочие обязанности и семья, только потом свидания и флирт.

Не стоит тратить свою энергию на

серёзные отношения, поэтому не каждый человек подходит на роль партнёра.

Змея (1965, 1977, 1989, 2001, 2012).

Несмотря на то, что Бык не жалует Змею, она сможет выкрутиться и добиться желаемого.

Не все будет просто, но хитростью Змеи и гордостью возмездия, она суме

Газета «Ахыса» Ahiska Gazetesi

С НОВЫМ 2021 ГОДОМ!

1 января 2021 № 1 15

AMBASSADOR HOTEL ALMATY

121 Zheltoksan Street, Almaty, Republic of Kazakhstan, 050091
ул. Желтоксан, 121, Алматы, Республика Казахстан, 050091

Phone/Тел.: +7-(727) 250-89-89, 50-89-45... 49
Fax/Факс: +7-(727) 272-64-41

www.ambassadorhotel.kz
e-mail: ambassadorhotel@msn.com

KISA DÖNEM İKAMET İZNİ HAKKINDA BİLGİLENDİRME

01/01/2019 tarihinden önce Türkiye'ye girişü olmayan Ahiska Türk soydasılarımıza, kısa dönen ilk başvuru veya uzatma başvurularını yaparken kalış nedeni kusmına «turizm amaçlı kalacaklar» yerine «idari makamların kararı» seçeneğini sunması gerekmektedir. İlk başvuru ve uzatma başvurularında randevu gününde bulundukları İl Göç İdaresi Müdürlüklerine yine aynı evraklarla gideceklerdir.

Kendilerine zaten turistik ikamet değil Soy tespit, komisyon işlemleri yapılarak Bakanlık kararı ile ikamet izni verilecektir. İptal işlemi uygulanmayacaktır.

*Bilgilerinize sunulur.
Saygılarımla. DATÜB GENEL MERKEZ*

Газета Турецкого этнокультурного центра РК Собственник: Товарищество с ограниченной ответственностью «Газета «АХЫСКА» - АХЫСКА» Газета подразумевает член Межкультурного общества и информации Республики Казахстан за №952Б-Р от 9 октября 2008 года. Учредитель: Эзидин Касанов, председатель правления Турецкого этнокультурного центра Республики Казахстан

Адрес редакции: 050002, г.Алматы, ул.Джандылина, 31. Тел.: +7 (727) 3392415, E-mail: ahiska60@mail.ru

Электронная версия газеты: www.ahiska-gazeta.com Газета опечатана в типографии ТОО РПИК «Дүріп» г.Алматы, ул. Калдақова, 17. тел.: 273-12-54, 242-45-20.

ЗАКАЗ № 2908

ТИРАЖ 2 000 ЭКЗ.

6+ — для детей, достигших 6 лет

Atrium
- Кинотеатр
- Центр семейного отдыха

По вопросам аренды обращаться по тел: 344 13 04

Женская одежда
Аксессуары
Мужская одежда
Косметика
Одежда для детей

Наурызбай батыра 7Б (уг.ул. Райымбек)
www.atrium-almaty.kz

ВЕНЕЦИЯ

Время работы: с 11:00 - 24:00

Цены приятно удивляют вас

Цены приятно удивляют вас

**ЗИЯЕДДИН КАССАНОВ -
Yönetim Kurulu Başkanı**

Хусейн Кассанов
Адемират Исаев
Алибек Каримов
Васил Исаков
Анвар Касимов
Тофик Ахмедов
Иbrahim Türki

**ЗИЯЕДДИН КАССАНОВ -
Ziyaeddin Kassanov -
Yönetim Kurulu Başkanı**

Хусейн Кассанов
Адемират Исаев
Алибек Каримов
Васил Исаков
Анвар Касимов
Тофик Ахмедов
Ibrahim Türki

**Рөвнән Memmedoğlu -
Baş Redaktör**

Oksana Krasnojonna -
Dizayner
Aida Toleutayeva - Muhabir
Aida Marat - Muhabir
Bulanbaeva Leyla - Düzeltici
Mevlüt İşik - Muhabir

**Рөвнән Memmedoğlu -
главный редактор**

Оксана Красновна -
дизайнер
Айда Толеутаева -
корреспондент
Айда Марат -
корреспондент
Лейла Буланбаева - корректор

**Роялан Мамедоглы -
главный редактор**

Оксана Красновна -
дизайнер
Айда Толеутаева -
корреспондент
Айда Марат -
корреспондент
Лейла Буланбаева - корректор

**г. Алматы, ул. Каирбекова (Талгарская) 72,
ул. Богенбай батыра**

Тел.: 293-81-67

Мои рады видеть Вас!

www.ahiska-gazeta.com

ahiska60@mail.ru

16 1 января 2021 № 1 С НОВЫМ 2021 ГОДОМ!

Türkiye'den Kazakhstan'a, bu güç tüm dünyada.

Aktau Şubesi
Adresi: 17.bölge, İş Merkezi
«Zodiak» 1.kat, No:39
Aktau/Kazakistan, 130000
Telefon: +7(7292) 20-49-33
Fax: +7(7292) 20-49-34

Almatı Şubesi
Satpayeva-Kloçkova cad,
No: 132, 1.kat, 050057
Tel: +7 (727) 250-60-80,
+7 (727) 244-40-00
Fax: +7 (727) 250-60-81/82
E-mail:kzbank@kzbank.kz

Şimkent Şubesi
Adresi: Kunaeva cad.59
Şimkent/Kazakistan
Telefon: +7(7252) 99-99-00
Fax: +7(7252) 99-99-02
E-mail:shymkent@kzbank.kz

24 sene önce size en iyi hizmet sunmak için Kazakistan'da iştirak bankamız açıldı. Türkiye'deki 154 yıllık deneyimimiz Kazakistan'a taşıyalık beraber güçlendi, dünyadaki güçlü bankalarından bir oldu. Bu tecrübeli yaşıyoruz, içten sizde KZB Bank'a bekliyoruz.

Kazakistan Cumhuriyeti'nde 154 yıllık deneyimimiz Kazakistan'a taşıyalık beraber güçlendi, dünyadaki güçlü bankalarından bir oldu. Bu tecrübeli yaşıyoruz, içten sizde KZB Bank'a bekliyoruz.

KZBANK

Ziraat Finans Grubu Üyesidir.

TALAPAI
СОВЕРШАЙ ПОКУПКИ
НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА!

БЫСТРО
Всего пара кликов отделяют Вас от звездной покупки.

ВЫГОДНО
Доставка товаров по всему Казахстану - БЕСПЛАТНО!

УДОБНО
Покупайте технику не вставая с дивана, в любое время, удобное для Вас!

+7 (727) 318-79-18 (для Алматы)
+7 (7172) 268-410 (для Астаны)
+7 (7212) 955-767 (для Караганды)
+7 (7252) 611-033 (для Шымкента)
+7 (7132) 928-225 (для Актау)

WWW.TALAPAI.KZ

Г. АЛМАТЫ, АБАЯ 141

+7 727 277 5481

azur marmara
Переосмысление роскоши...

azur

azur marmara
Переосмысление роскоши...

azur marmara
+7 (727) 239 99 99

BATIBEYLER Exclusive TUTORNEO

www.azurmarmara.com

АРЕНА

2 ТОРГОВЫХ ЭТАЖА
БОЛЕЕ 160 БУТИКОВ

ОГРОМНЫЙ ВЫБОР МУЖСКОЙ, ЖЕНСКОЙ, ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ
А ТАКЖЕ, ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА,
ТВ-МАГАЗИН И МНОГОЕ ДРУГОЕ

Г. АЛМАТЫ, АБАЯ 141

+7 727 277 5481

www.ahiska-gazeta.com

ahiska60@mail.ru